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[Tpunoxenue 2

(Doplvla ONECHO4YHOrO JIHCTa

Jlata nposenenus nposepku: 44, 10 . !Z/OZ’Z Z_

Bompoc o a | Ma/mer

HmMeeTcs T B OpraHU3aliid MEHIO?

A) na, 1A BCEX BO3PACTHAIX rpynn H PEXHMOB d)ynxnnonnponanua v
OpraHu3alHA

B) na, Ho 6€3 ydeTa BO3pacTHIX PN

B) Her

BhIBEIIEHO M MHKJIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHA poauTenelf n xerei ? @

A) na a

b) et

BRIBeIICHO JTH €XEAHEBHOE MEHIO B YAO0OHOM JUIS O3HAKOMJICHHS poauTenel u nere
mecTe ?

A) na . v

b) Het

B MEHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPH 6/moa?

A) 1a, 10 BceM JHSM vV

b) HeT, HMEIOTCA NOBTOPHI B CMEXHbIE JHH

B Memio orcyTeTRYIoT 13nperEeRssie S0 R K BPSKYRTH

A) n1a, o BceM JHAM |

b) HeT, HMEIOTCs NOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH

CoOTBETCTBYET /¥ pPerJIAaMEHTHPOBAHHOE LIMIIMIHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IPHEMOB ITHIH
pexuMy GYHKIHOHHPOBAHHS OpraHu3aluu?

A) na - v

b) Her

EcTb JIn B Opranm3alyy NpHKa3 0 CO3AaHAH M nopsanxe paboTsl 6pakepaxHON KOMHCCHH?

A) na V4

b) Her

OT Bcex 1 naptuii NPUroToBJIEHHBIX 60 CHUMaeTcs Gpakepa?

A) na \V4

b) net

BrisBnanuch 4 $pakTH He JOMYycKa K peanusanuy /o H MpOAYKTOB MO pe3yIbTaTaM
paboThl GpakepaxHO# KOMUCCHH (3a IEPHON He MeHee Mecana)?

A) Her : v

b) na

10

Co3zaHbl /¥ YCJIOBHA [UIS OPTaHM3AlHH IHTaHHUA AETeH ¢ yueToM ocobeHHOCTeH
380poBbi (CaxapHbIl zmaGcT, NHIIEBbIC aJUICPrun)?

A) na Vv’

b) Het

11

TTIpoBouTCA i YOOpKa NOMELICHAH OC/IC KaXI0ro IpHeMa ITALIHA?

A) na : vV

B) et ‘.

12

KauecTBeHHO H nponeneua y6opka NOMELICHHH U1 pHeMa MAINM HAa MOMEHT paGoThl
KOMHMCCHH?

A) na | | Vv
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B) et - [

13 OGaapmam ¥ B IOMEIIEHUAX IS NpHeMa ITAIH HAaCeKOMBIE, IPhI3yHBI H CIIE/Ib
HX XKH3HENE HOCTH?
A) HET ' V4
b) na ‘

14 | Co3zianbl 1A YCIOBHAS [UIA COOMONCHHA ACTHMH MPABUIL JINYHOMN TUTHEHBI?
A) na vV
b) Her :

15 | BEISBIAIHCH TH 3aMeYaHHS K COGMIONCHMIO NCThMH NpaBEs JTHIHOR THTHCHBI?
A) Het 1 Vv
B) na

16 | BoIABIAIHCH JTH PH CPaBHCHAH PEaIH3yeMOro MEHIO € YTBEPKIACHHBIM MEHIO aKThl
HCK/TIOUEHHS OTACNBHBIX OO H3 MEHIO 7

A) HeT 4

b) na

17 | Umenu i GaKThl BRIAYH ACTAM ocThIBmeH mumy ?
A) BeT

b) na
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